
 
«Royal» ΜΑΡΟΚΟ 

06/04 & 20/05/2024 - 6 ημέρες 
Μαρακές - Καζαμπλάνκα – Ραμπάτ – Εσαουίρα – Αγκαφάι - Φοινικόδασος Palmeraie  

Δώρο Show στο Chez Ali 
 

1η ημέρα Πτήση για Μαρακές – Καζαμπλάνκα (Ξενάγηση Πόλης) 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία». Πτήση μέσω Αθηνών και άφιξη στο 
Μαρακές. Αναχώρηση για την μεγαλύτερη πόλη του Μαρόκο, την Καζαμπλάνκα (Νταρ-Ελ-
Μπεϊντά). Επισκεπτόμαστε μεταξύ άλλων την πλατεία Μοχάμεντ Ε – τη μεγαλύτερη πλατεία της 
πόλης με τη Γαλλική πρεσβεία, το Δημαρχείο και την Υπερνομαρχία– την πλατεία των Ηνωμένων 
Εθνών, την κεντρική αγορά, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του βασιλιά Χασάν Β 
(εξωτερικά) – ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου – και την πλούσια συνοικία 
Άνφα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, δείπνο σε πλούσιο μπουφέ. 
2η ημέρα Καζαμπλάνκα – Ραμπάτ - Μαρακές 
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Αναχωρούμε για την πρωτεύουσα του Μαρόκο, το Ραμπάτ. 
Φθάνουμε επισκεπτόμαστε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β, το μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε, τον 
Πύργο του Χασάν και την Κάσμπα Ουντάια (Oudaya Kasbah). Στη συνέχεια αναχωρούμε για την 
Κόκκινη Πόλη, το κοσμοπολίτικο Μαρακές. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και 
δείπνο σε πλούσιο μπουφέ. 
3η ημέρα Μαρακές (Ξενάγηση Πόλης) - ΔΩΡΟ Φολκλορικό Show με ποτό στο παγκοσμίως 
γνωστό Chez Ali! 
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Η σημερινή ξενάγηση ξεκινάει από το Τζαμί Κουτούμπια, το 
οποίο θαυμάζουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Ο μιναρές 
του τζαμιού αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Συνεχίζουμε στο παλάτι Ελ Μπαχία, που έχει κτιστεί 
στα τέλη του 19 ου αιώνα, καθώς και το μουσείο Νταρ Σι Σαϊντ (Dar Si Said), ένα πανέμορφο 
ανάκτορο που φιλοξενεί μία πλούσια συλλογή από ξύλινα διακοσμητικά. Επισκεπτόμαστε επίσης 
τους πανέμορφους κήπους Majorelle ή Yves Saint Laurent. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για 
το γεύμα μας. Το απόγευμα με τον αρχηγό μας κάνουμε βόλτα στη φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ 
Φνα ή Πλατεία των Θαυμάτων. Σύμφωνα με την Unesco, η πλατεία αποτελεί αριστούργημα 
προφορίκής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Το βράδυ θα απολαύσουμε το φολκλορικό 
σόου «Fantasia” με το ποτό στο παγκοσμίως γνωστό Chez Ali. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
4η ημέρα Μαρακές - Ημερήσια Εκδρομή στην Εσαουίρα-Αγκαφάι (ηλιοβασίλεμα στην έρημο) 
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Αναχώρηση νωρίς το πρωί για την Εσαουίρα, μία πόλη στις 
ακτές του Ατλαντικού, ντυμένη στα λευκά και τα μπλε, που σήμερα αποτελεί σημαντικό κέντρο της 
μαροκινής καλλιτεχνικής δημιουργίας. Ανεβείτε στο κάστρο και απολαύστε τη μαγευτική θέα, 
περπατήστε κατά μήκος του ωκεανού και ακούστε το τιτίβισμα των γλάρων… Η πόλη θα σας 
αφήσει όμορφες εικόνες. Στην περιοχή φυτρώνουν οι αργκανιές, από τις οποίες βγαίνει το 
πανάκριβο έλαιο αργκάν (argan). Τα κλαδιά των δέντρων αυτών φέρουν άγρια αγκάθια, που 
αποδεικνύονται αποτελεσματικό αποτρεπτικό μέτρο για όσους επιθυμούν να συλλέξουν τους 
καρπούς τους. Το απόγευμα κατευθυνόμαστε μέσα στην έρημο για να απολαύσουμε το 
ηλιοβασίλεμα σε συνδυασμό με δραστηριότητες της επιλογής σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
δείπνο σε πλούσιο μπουφέ. 
5η ημέρα Μαρακές – Φοινικόδασος Palmeraie 
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Αναχώρηση για το Φοινικόδασος Palmeraie που βρίσκεται 
στα βορειοδυτικά της πόλης. Στο δάσος αυτό υπάρχουν περίπου 50000 φοίνικες χουρμαδιού, που 



προσφέρουν ασύγκριτη φυσική ομορφιά και ένα καταπληκτικό ηλιοβασίλεμα, το οποίο έχουμε τη 
χαρά να αποθανατίσουμε. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για το δείπνο μας. 
6η ημέρα Μαρακές – Πτήση Επιστροφής 
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μαρακές για την πτήση 
της επιστροφής μας μέσω Αθηνών για το αεροδρόμιο «Μακεδονία» γεμάτοι με τις ομορφότερες 
εντυπώσεις από το ταξίδι μας. 

 

06/04 & 20/05/2024 

 
TIMH  KAT΄  ATOMO  

Καζαμπλάνκα: Grand Mogador City Center 5* 
Μαρακές: Kenzi Rose Garden 5*  

Early Booking Κανονικη 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 1250 € 1350 € 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ 
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ  1200 € 1300 € 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 1635 € 1735 € 
            Οι τιμες Early Booking ισχυουν για τις πρωτες 10 θεσεις ανα αναχωρηση 
 
Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια για το παραπάνω αναγραφόμενο δρομολόγιο με την Aegean Airlines. 
 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων 355€ 
 Προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή και παραδοτέα βαλίτσα 23kg για τον κάθε επιβάτη . 
 Διαμονή στη Καζαμπλάνκα στο Grand Mogador City Center 5* για μία (1) διανυκτέρευση. 
 Διαμονή στο Μαρακές στο ξενοδοχείο Kenzi Rose Garden 5* για τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. 
 Ημιδιατροφή (Πρόγευμα & Δείπνο)καθημερινά στα ξενοδοχεία μας σε πλούσιο μπουφέ. 
 Ολοήμερη εκδρομή στην παραθαλάσσια πόλη Εσαουίρα. 
 Εκδρομή στην έρημο (περιοχή Αγκαφάι) για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα. 
 Δώρο του γραφείου μας φολκλορικό show στο περίφημο Chez Ali. 
 Δώρο του γραφείου μας είσοδος στους κήπους Majorelle (για την αποφυγή ταλαιπωρίας κατά 
την είσοδο). 
 Δώρο του γραφείου μας είσοδος στο μουσείο Yves Saint Laurent. 
 Είσοδοι σ’ όλους τους επισκεπτόμενους χώρους που αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
 Περιηγήσεις, ξεναγήσεις από Έλληνα, έμπειρο συνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου. 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 
 ΦΠΑ 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
 Φιλοδωρήματα, δημοτικοί φόροι διαμονής 50€ 
 Γεύματα ή δείπνα που δεν αναγράφονται στο πρόγραμμα 
 Προσωπικά έξοδα 
 Προαιρετικές εκδρομές ή δραστηριότητες που δεν αναφέρονται στο παραπάνω πρόγραμμα. 
 
 
 



Σημαντική Σημείωση 
 Για την πραγματοποίηση του εκδρομικού προγράμματος απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 16 
ατόμων. 
 
Ταξιδιωτικά έγγραφα 
 Για το ταξίδι σας στο Μαρόκο χρειάζεστε διαβατήριο. Η ισχύς του ταξιδιωτικού σας εγγράφου 
πρέπει να είναι 6μηνη από την ημέρα της άφιξής σας στη χώρα. 
 Όσοι ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να 
επικοινωνήσουν με την πρεσβεία της χώρας τους για να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες 
έκδοσης Visa. Η εταιρεία μας δε φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλήματος που παρουσιαστεί 
με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα την ημέρα της αναχώρησης από δική σας ευθύνη. 

 
Aegean Airlines 

Αθήνα - Μαρακές 
08:55 - 12:25 

Μαρακές - Αθήνα 
13:25 - 18:30 

 
 


